

香港文匯報訊（記者 李思穎）每年一度的「公益金港島、九龍區百萬行」昨早在香港大球場舉行，無線在高層李寶安、杜之克、樂易玲率領下，帶同逾60位藝人參加，當中包括江嘉敏、傅嘉莉、黎燕珊、楊玉梅、蔡康年、安德尊、張寶兒等，但就未見有一線小生或花旦助陣，星光暗淡。今次江嘉敏抱恙出席活動，並笑言命運安排，每當開劇便生病。

難逃開新劇便生病魔咒

江嘉敏睇醫生一肚氣

鑑於修例風波未息，社會氣氛沉重，今年僅得無線一間本地媒體參與，全程更是「謹慎」行善以策安全，除了有別以往未有派發公司風褸給到場藝員，只是給部分要上台隊員穿上影合照，落台後即除下。當大隊參與完起步禮後，未有如其他代表團體步出正門前行，隨即由另一門口上公司車離開，與市民「零」接觸，就連過往活動後傳統茶敘也取消，完全避開人群聚集地方，幾位無線高層亦透過公關表示不接受訪問。

黎燕珊高興被叫 Annie 姐

另外，江嘉敏抱恙出席百萬行活動，她表示未有擔心安全問題，因病了多天仍未睡醒，公司事前也沒有特別提示，笑言最要注意身體健康。說到今年沒有風褸派給藝員，她表示：「我是第二年參加，去年有取過風褸返屋企，但過往情況便不大清楚。」病倒的她自嘲可能是命運安排，每當開劇便生病，估計是日前為陳曉華慶祝生日時，被對方傳染，（男友悉心照顧？）他有幫我買藥，之後用了六百元睇醫生，可是醫生開的藥同買回來的藥是一樣，認真激氣。」

說到她在社交平台放上與剛失戀的馮盈盈茶敘，她透露相片是去年聖誕節時攝下，近日大家各有各忙要開劇，也不清楚對方現時心情，（身邊可有男性朋友想結識盈盈？）咁快？一切隨緣啦，（你做媒人？）感情無得逼，不到我話事。」

此外，黎燕珊加入無線後，今次是第二年參加百萬行，她不擔心會出現混亂，相信公司有很好安排，自己只想為慈善出一分力。她提到有份參演劇集《多功能老婆》，當中飾演的角色甚受歡迎，劇集播完後仍有不少觀眾在街上叫她劇中名字「Annie 姐」，笑言這份喜悅仍未完，希望拍更多入屋劇集，而有份演出的《法證先鋒IV》將於農曆年後播出，寄望再次食糊，獲更多監製垂青。



今年僅得無線一間本地媒體參與「公益金港島、九龍區百萬行」。



江嘉敏抱恙出席百萬行活動。



黎燕珊希望獲更多監製垂青找她拍劇。

無線高層李寶安（前排左）及樂易玲（前排右）均不接受訪問。

被邱芷微惡數 蔡康年不反擊

► 邱芷微近日在社交平台大談做主持工作的不快經歷。



資料圖片

香港文匯報訊（記者 李思穎）蔡康年與在無線《愛·回家之開心速遞》扮演「賈名媛」的邱芷微早前拍檔做司儀，事後女方力數蔡康年惡行。蔡康年昨日出席百萬行時被問及此事，他表示不會回應，多謝大家關心，總之事後老闆和主辦單位都讚我當晚做得很好，多謝他們的信任，這幾個月都有安排很多司儀工作給我，（不再跟邱芷微合作？）不到我去選擇，視乎主辦單位的安排，再見到對方亦不覺尷尬。」他自言也不知為何有這個誤會，但事件沒影響自己做司儀形象，仍然有不少工作安排。

蔡康年已是第五年參加慈善步行，他表示：「大家做善事希望幫到更多人，所以不擔心會有混亂，公司對藝員也沒有特別指引，跟以往一樣，唯一是沒有派風褸，（公司有加強保安人手？）沒特別加強，平時無異。」



蔡康年表示形象沒有受影響，仍陸續有主持的工作。

養四子女不難教育難

香港文匯報訊（記者 達里）陳浩民昨日一家六口出席芭蕾舞學校開幕活動，浩民四位子女即場試玩空中舞，太太蔣麗莎就忙於為子女拍照留念。浩民坦言自己多數留在內地工作，照顧子女的重任都交由太太負責，深明當母親的並不簡單，因為養不難但教育才難，更多謝太太幫他生了四個、捱了四刀。雖然蔣麗莎有四位子女，但身材仍然窈窕未見走樣，她笑稱添仔就是最好的減肥方法。

至於四位子女中誰最活躍，陳浩民笑稱是自己，蔣麗莎就指是兒子最活躍，因為家中只有他一個男孩，她也特別花多些時間在他身上。問到三位女兒會否吃醋時，她表示不會，因為三個女兒有自己的圈子，陳浩民就笑稱是三個女仔一個墟。問陳浩民會否特別愛錫兒子，他沒有上當說：「鏡頭前我個個都錫的，不要挖個坑給我踩。」追問會否再生男BB讓兒子有伴，陳浩民坦言會順其自然，要來的歡迎，而蔣麗莎也表示自己很喜歡小朋友。



陳浩民一家6口總動員出席舞蹈學校開幕活動。

趙慧珊擇偶怪條件 生意失敗的小鮮肉

香港文匯報訊（記者 達里）趙慧珊（Aka）昨日到健身室示範空中瑜伽，有瑜伽底子的她希望來取經和請教導師，因為空中瑜伽幫助瘦身，而她眼見幾位好姊妹都有投資生意，她也想考瑜伽牌開班教學生，即使將來沒人要做「老姑婆」也有所寄託。

仍是後生女的Aka對愛情沒有抱太大期望，她坦言人愈大就愈難找到合適對象，而且她較喜歡年紀小的「小小鮮肉」，反而不敢與事業有成的男士發展，寧願找個生意失敗，可以共渡難關的另一半。Aka稱踏入新一年收到最多的祝福是找到另一半，問她是否受過很大的情傷，所以對愛情不存厚望，她說：「都是的，之前一段試過好唔開心，當時視對方為結婚對象，就算再拍拖都會以結婚為目標，相信每個女仔都是這樣，但又怕一開始就嚇親人。」

Aka笑言擔心會做老姑婆，有意考瑜伽導師牌傍身。



《浪漫滿屋》韓恩貞下嫁企業家

香港文匯報訊（記者 文芬）曾參與演出經典韓劇《浪漫滿屋》的女星韓恩貞昨日出嫁，並大方與媒體分享喜悅。

其實早在2019年，就有消息指韓恩貞將在今年與大1歲的圈外男友結婚，果然，39歲的韓恩貞昨日終於如願以償披上嫁衣，在首爾松坡區一間酒店舉辦婚禮，但婚禮沒有對外公開，僅招待了家人及好友，還不確定《浪漫滿屋》幾位主要演員是否會借此良機重聚。

於婚禮現場舉辦儀式前，韓恩貞穿上婚紗，拿着花束單獨會見記者，並願意向媒體分享自己的婚禮現場照及感受。韓恩貞表示與老公相識已久，並大讚老公內心很溫暖，溫柔體貼，且很照顧她，兩人亦有共同話題，很聊得來。她欣賞老公身上有着很多她沒有的優點，更重要的是會包容她的缺點，所以她笑言不想錯過這個好男人。

據悉，韓恩貞的老公是一名企業家，為人低調，並不希望在媒體上曝光，因此雙方沒有攜手露面，顯得有點神秘。但大家看見韓恩貞如此幸福，也是欣慰不已。



呂良偉將分別與李龍（左）及高麗（中）合唱做善事。



韓恩貞大方招手甜笑，接受記者訪問。



經典韓劇《浪漫滿屋》由Rain及宋慧喬主演，而韓恩貞則飾演Rain的好友。

呂良偉唱粵曲做善事

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）呂良偉（呂哥）昨日以「愛心特使」身份，出席《送炭到泰北2020 德藝文韻助幼苗》慈善粵曲演唱會記者會，粵劇名伶李龍、高麗、吳美英及南鳳等到場支持。演唱會將於1月15日假西九龍戲曲中心舉行，屆時眾人將參與演出，收入扣除製作成本，預計將籌得近百萬元善款，用作重建泰北華文學校，改善孩子的學習環境。

呂哥表示送炭到泰北的活動已做了十六年，今年他是首次參與，知道泰北嘅人生活好艱苦，希望能出一分綿力，令他們的生活得到改進，而當晚他會與李龍合唱《合兵破曹》，以及與高麗合唱《風聞恩仇未了情》，呂哥說：「自己同粵劇都有淵源，因為契爺關海山及契媽李香琴亦係來自粵劇界，之前紀念契爺演唱會上都有唱過粵曲。」他續說：「放低咗好耐，啱家要秘密練兵，人哋話台上一分鐘，台下十年功，當年應該跟契媽契爺學。」他表示已邀請不少圈中好友支持，甄子丹要開工未能出席，但他的太太汪詩詩及外公外婆都會出席，而關之琳如果在港一定會捧場。」

呂哥表示去年拍了四部電影，其中三部是內地電影，問他稍後會否到傳有疫情的武漢工作？他表示暫無需要到當地工作，如果有邀請亦要考慮：「（疫情）好似幾嚴峻，如果係要去老婆第一個反對，好多醫生朋友都話，飛機啲空氣最差，應該戴口罩，但係我有時都有戴，怕人哋話我扮嘢，不過都會注重衛生，幾時都係小心啲好。」



呂良偉將分別與李龍（左）及高麗（中）合唱做善事。



韓恩貞大方招手甜笑，接受記者訪問。



經典韓劇《浪漫滿屋》由Rain及宋慧喬主演，而韓恩貞則飾演Rain的好友。